

# 新年伊始 积极狠抓落实

上马执法中队召开2019年全体执法人员工作会议

□半岛记者 田爽  
通讯员 王路超

2019年2月13日,城阳区综合行政执法局上马街道执法中队召开全体队员会议,街道党工委副书记孙永范同志参加会议。会议对2018年工作进行了总结,并对2019年工作作出了部署。

2018年上马执法中队借助上合青岛峰会的契机,加强了对市容环境卫生、违法建设治理以及交通和文化执法等共15个大项的执法职责工作整治力度。全年共规范拆除门头广告、LED显示屏广告和墙体广告等共计70余处,面积800余平方米;查处各类违法建设86处,拆除面积68092平方米;查处渣土车辆及运输危险物品车辆41起,罚款50000余元;配合街道对学校周边的培训机构进行了全面整治。其他各项执法工作也都在有序推进。

**对2019年工作进行了部署:**

要借助2019年重大活动的契机,继续加大对职责范围内执法工作的精细化管理,对屡教不改的要从严、从重处罚。

根据局党委和街道办事处的工作安排,严厉打击违法占地和违法建设的行为,为街道的发展保驾护航。

抓好队伍的建设工作,建立各项规章制度,不断规范中队各项工作,深化作风建设,强化行为规范,严明纪律规矩,提升队伍素质,提高队伍的向心力和凝聚力。

街道党工委副书记代表街道党工委、办事处对中队2018年取得的工作进行了肯定,同时也对中队在2019年的工作提出了具体要求:

要认清现在执法工作的现状,要依法依规、合情合理执法,加强对法律知识的学习;知法、懂法,严格依法执法。

加强队伍的建设工作,内强素质,外树形象,加强责任意识,真抓实干。对不能胜任执法工作的同志及时进行调整,真正做到能者上,庸者下的格局。用制度加强对执法中队的管理工作。

抓好执法工作。结合街道2019年的工作任务,街道将加大对执法工作的支持力度。利用无人机巡查与执法人员地面巡查相结合,加大巡查力度,对街道进行全覆盖、全领域、全时段的巡查工作。对违法建设及时查处,及时拆除;彻底解决执法力量不足的问题,及时对执法装备进行补充。确保街道2019年各项工作的顺利开展。

# 快马加鞭再出发 把舵扬帆再远航

上马街道教育系统召开2019年教育工作会议

□半岛记者 田爽  
通讯员 王路超

2019年新春伊始,为全面开创新时代上马教育发展新局面,2月18日上午,上马教委召开了2019年街道教育工作会议。街道成教中心校长、各中小中层及以上领导干部、各幼儿园园长和副园长、教委办全体工作人员参加了会议。

会上各中小学、中心幼儿园汇报了2019年上半年重点工作及措施。城阳六中重点汇报了备战2019年中考情况;上马中心小学重点汇报了筹备读书现场会的实施方案;中心幼儿园重点汇报了开展绘本阅读的措施。各单位既对整体工作有清晰的思路,又对重点工作、创新工作与特色工作有深度思考,对存在的问题和短板进行深入的剖析,并制定出切实可行的措施,力争打好“提升教学质量、提高体育成绩、培育新优势”三大攻坚战。

在工作经验交流环节中,城阳六中林美娟、上马中心小学陆杨、程哥庄小学刘美卿、上马中心幼儿园苟丽华、上马街道教委办李新防五

位领导干部就自己在工作中的感悟进行了交流,为全体领导干部提供了可借鉴的工作方法。

最后,教委办纪主任作了总结发言。纪主任首先对2018年街道教育工作取得的成绩给予肯定,并带领全体领导干部先后学习了以“担当作为,狠抓落实”为主题的省委省政府新年会议精神、市委书记王清宪同志关于“六个坚定不移”的重要内容、区委“抢占五个高地,攻克一个难题”的中心工作、区教育和体育局领导干部会议赵伟局长的重要讲话和工作部署、全区教育工作会议上吕永翠副区长的重要讲话精神,传达了山东省教育警示工作会议的通报内容,最后对2019年教育工作进行了全面部署。

纪主任强调要围绕“办好人民满意教育”这一总目标,注重“内涵提升”,着眼于“提升学校(幼儿园)特色发展水平、提升学校(幼儿园)治理水平、提升干部教师专业化发展水平、提升教学质量、提升体卫艺素养、提升学生综合素质”,进一步解放思想,凝聚共识,提升素质,狠抓落实,推进街道教育工作再谱新篇章。

# 西张社区举办“邻里同乐”够级大赛

上马街道不断丰富社区文化活动,打造美好和谐社区



获奖选手上台领奖。



西张社区新时代文明实践站。

阳光城阳  
文明实践

□半岛记者 田爽  
通讯员 王路超

为进一步丰富社区居民的文化生活,2月17日上午,上马街道西张社区举办了一场以“新时代文明实践”为主题的够级大赛,给社区居民们提供了一个以牌会友、切磋技艺的大好机会,36名

扑克爱好者大展身手。

够级大赛,大家玩嗨了

2月17日,参赛选手提前到场做准备,比赛正式开始后,现场处处洋溢着紧张而祥和的气氛,尽管选手水平不一,但是大家全身心投入比赛,尽情享受比赛带来的快乐。居民们积极参赛,相互切磋,充分展示了良好的精神风貌和高超的牌技。

比赛现场新手、老手齐上阵,参加比赛的选手们分成6个组进行“大比拼”,每组还设有一名裁判监督。活动室

内不时传来阵阵的欢声笑语。经过紧张、激烈、有序的角逐,分别决出了一、二、三等奖。

通过举办社区扑克牌大赛,进一步拉近了社区居民之间的距离。参加最后决赛,但没有获奖的赵大爷说:“我来这里就是为了高兴,不在乎名次与奖品。希望社区以后多举办这样的比赛活动,更好地丰富社区业余文化生活。”

文化有阵地,娱乐有设施

够级大赛现场,上马街道西张社区书记韩德宇说:“举办够级比赛给大家

创办了一个交友的平台,使大家互相切磋,除了交流牌技之外还能够促进身心健康,使我们的文化活动开展得更好。同时这也拉近了邻里之间的距离,让彼此之间感受一份暖浓浓的邻里之情,从大家的笑声里可以看出,活动的目的达到了。”

为了让居民享有“文化有阵地、娱乐有设施、健身有场所、活动有保障”的精神文化生活环境,近年来,上马街道各个社区始终以“丰富社区文化活动、充实居民业余生活、打造美好和谐社区”为主题,不断完善社区服务配套设施,开展群众喜闻乐见的社区文化活动,增强了居民的认同感和归属感。